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สรุปแบบส ารวจประเมินความพึงพอใจในแต่ละด้านของยุทธศาสตร์ 

1. ด้านการบริหารจัดการที่ดีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น(รวม 130 คะแนน 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 112 86.15 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 111 85.38 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 107 82.30 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 108 83.07 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 115 88.46 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 112 86.15 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

109 83.85 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 108 83.08 
 

2. ด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 108 83.07 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 110 84.61 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 109 83.85 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 114 87.69 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 108 83.08 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 106 81.54 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

108 83.08 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 109 83.85 
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3. ด้านพัฒนาอาชีพและเพ่ิมรายได้ 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 122 93.85 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 115 88.46 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 114 87.69 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 112 86.15 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 112 86.15 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 115 88.46 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

119 91.54 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 119 91.54 
 
 

4. ด้านการท่องเที่ยวและการบริการ 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 99 76.15 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 98 75.38 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 97 74.61 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 96 73.85 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 98 75.38 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 97 74.61 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

99 76.15 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 93 71.54 
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5. ด้านพัฒนาคุณภาพชีวิตทุกมิติการพัฒนา 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 120 92.31 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 118 90.77 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 121 93.08 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 115 88.46 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 110 84.61 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 119 91.54 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

114 87.69 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 121 93.08 
 
 

6. ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 116 89.23 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 116 89.23 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 111 85.38 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 115 88.46 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 113 86.92 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 111 85.38 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

112 86.15 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 111 85.38 
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7. ด้านคมนาคมขนส่งและผังเมือง 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 125 96.15 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 124 95.38 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 128 98.46 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 123 94.61 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 123 94.61 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 123 94.61 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

125 96.15 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 127 97.69 
 
 

8. ด้านโครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภค สาธารณูปการ 

ความพึงพอใจ คะแนนที่ได้ จ านวนร้อยละ 
1.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมโครงการ/กิจกรรม 114 87.69 
2.มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 112 86.15 
3.มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 110 84.61 
4.มีการรายงานผลการการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 112 86.15 
5.การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 96 73.85 
6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 102 78.46 
7.ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

111 85.38 

8.ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 115 88.46 
 


